

«МЫ НЕ ПРОЩАЕМСЯ»

Зари Востока, - машини. - 1990. - 8дек.

Труппа Озургетского драматического театра имени А. Цуцунава вернулась из гастрольной поездки в немецкий город Штутгарт.

— В гастрольный репертуар театра вошли лучшие постановки, — сказал корреспонденту «Зари Востока» Нугзару Киниладзе художественный руководитель и главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Грузии Василий Чигогидзе. — Это были пьесы, знакомые нашему зрителю: «Здравствуйте, люди» по произведениям известного грузинского писателя Н. Думбадзе и «Сватовство» А. Чехова. На сцене штутгартского театра выступил и фольклорный ансамбль нашего театра «Сахиани».

Замечу, что наш визит был ответный. Весной нынешнего года штутгартцы познакомились и зрители Озургети со своим сценическим искусством. Им здесь сопутствовал настоящий успех. То же можно сказать о наших гастрольях. Спектакли проходили при аншлаге, зрители долго нас не отпускали со сцены. Соответствие и о этому успеху откликнулась на наши гастроли и пресса. В газетах, журналах вслед за нашими спектаклями появились рецензии театроведов и отклики зрителей. «Мы не прощаемся, мы говорим: «До свидания!» — сказали нам наши немецкие друзья.

STAATLICHES DRAMATISCHES THEATER
& THEATER FÜR JUGEND

Z U Z U N A V A

aus O s u r g e t i, UdSSR, GEORGIEN
vom 11. bis 18. Nov. 1990



zu Gast

in Fellbach und Waiblingen

12. 11.

Montag 19 Uhr: Bürgerzentrum Waiblingen

1. "Guten Tag Leute"
volkstümliches georgisches Theaterstück
2. Heiratsantrag
komischer Einakter von Tschechow

На снимке: афиша Озургетского драматиче-

ского театра имени А. Цуцунава.